

年货
Shopping

正
当
时



探营中国首家乐购仕 让你自由呼吸的店

12月31日来亲身体验不一样的感觉

印象1: 让你自由呼吸的店

很多消费者都经常去逛商场或者家电卖场，第一印象都是柜台很多，商品琳琅满目，加上很多顾客，给人拥挤而热闹的感觉。但昨天记者走进湖南路乐购仕生活广场，没有了柜台，商品自由地分布在各个角落，紧凑绝不纷乱，颜色明快的装饰，柔和的灯光，随处可见不做作的微笑，让记者感觉身心一下放松下来，有一种自由的感觉，不由让人一下子就喜欢上这里，这就是记者对首家乐购仕生活广场的第一印象。当然这只是代表个人观点，更多的心情体验还是要让大家31日来逛逛。

“挺胸、抬头、收腹，头顶书，咬住筷子，保持身体平衡……空姐礼仪培训，这就是我们的服务人员。三个月下来咬坏的筷子就达到了60多双。”伊藤正人告诉记者，微笑就是最简单和最直接的方式。服务行业每天都要面对很多陌生人，服务员洋溢在脸上的微笑可以

消除彼此的陌生感，给顾客一种亲切的感受和贴心的感受，让气氛变得很融洽，顾客购物也就会很愉快。

也许微笑真的能改变这个世界，改变我们之间的隔阂，让购物变得轻松自由。

印象2: 科技改变了生活

在一楼大厅靠近店门口七八台五颜六色的机器引起了记者的好奇，乍一看像银行的ATM机。伊藤正人告诉记者，这是最先进的相片打印机，顾客可以随意用积分或者花钱打印照片，可以直接使用相机也可以使用存储器，并且机器上还设有各种图片美化系统，你可以根据自己的喜好，随时打印出心仪的照片。

以前我们去商场，总是喜欢讨价还价，或者拿着一大堆优惠券去购买商品。如今你要去乐购仕买东西，就要使用科技武器了。该商场采用了独特的二维码识别系统，你可以在网络、报纸、自助终端等渠道获得商品促销二维码，持该二

维码券进行购物消费可进行相应的折扣。在各个楼层都设置了二维码机，你可以随着查看你下载的二维码券的优惠幅度，当然买东西时，只要轻轻一刷，不需要浪费口水讨价还价。

以前我们去家电卖场购物，总是要到收银台付钱然后等货物，如今你在乐购仕生活广场不需要等了，因为仓库就在收银台的后方，一体化的服务结账后可直接取走商品。伊藤正人告诉记者，这正是基本科技化数据库管理，这种管理给顾客提供了很大的便捷。

印象3: 超多好玩的新奇东东

说乐购仕是一家生活广场，一点都不为过。因为记者在这里看到了锅铲、炒锅、玩具、卡通产品、钟表、好玩的文具，让人既感觉新奇又感觉温馨，而且不少产品都来自日本。

Hello Kitty对南京消费者来说也许并不陌生，但是2000多件的Hello Kitty专柜在中国都不多见。记者从乐购仕了解到，乐购仕生活广场银河店还



一楼大厅门口的相片打印机

将开辟全国最大的Hello Kitty专柜，内含饰品、摆件、鞋帽、美妆用品、包包等Hello Kitty的全系列正版授权产品。

据记者了解，Hello Kitty专柜只是乐购仕生活广场秋叶原次文化馆中的一部分，除此之外，长谷川、田宫、青岛等世界顶级模型品牌经典产品将全面进驻，法拉利汽车、舰船、飞机等全仿真模型全线上阵。

还有卡通平板，一个个可爱的动物抱着平板电视，让人看了爱不释手。伊藤正人说，这是专门为孩子们准备的卡通电视，当然还有为篮球爱好者准备的篮球平板电视。

印象4: 秋叶原搬来了

“我表姐今年去了一趟日本，带回来一个虎牌电饭煲，煮出来的米饭口感真的很好。我正打算明年五一去日本旅游时也买一个，现在好了，虎牌电饭煲在乐购仕生活广场就可以买

到，我就不用那么折腾了。”一位姓刘的女士告诉记者。

据悉，虎牌、象印等日本原厂厨房小电器产品将全线进驻乐购仕生活广场，日立、夏普等日本原装多门冰箱、德龙咖啡机等国际顶级家电品牌也纷纷亮相，这些国外消费者和极少数中国家庭才用得上的家用电器现在可以“飞入中国寻常百姓家”了。真的是将日本秋叶原电子文化搬到中国来了。

“普通的电脑玩大型网络游戏太卡了，一点都不给力。”这是许多网络游戏玩家抱怨最多的话。但是提及外星人电脑，网络游戏爱好者肯定会觉得眼前一亮，炫酷的外观、专业的配置、运行的速度，让许多游戏玩家视为神器。据介绍，外星人电脑因其高配置、高品质、高价位，在国内并不常见，即使需要购买也需要提前预订。记者看到，乐购仕生活广场专门开辟了50多平米的外星人专区，集合了目前外星人电脑中最畅销、最热门的产品。

距开业仅剩1天

山西路1号（银河广场）

LaOX LIFE 乐购仕生活广场

12月31日盛大开业

**全场返分
1积分=1元**

**[5000台]
海量特价机
5折起**

